



盐城组织赴上海开展项目对接活动

做好融接上海文章 夯实产业富民根基

王荣平率队 王荣宋勇参加



随着“高铁”时代来临,主动接轨上海、融入上海、服务上海,积极参与长三角区域合作,是盐城发展面临的重大机遇。6月28日至29日,盐城市委书记、市人大常委会主任王荣率队到上海拜访上海临港集团、光明食品集团,与两家企业主要负责人刘家平、是明芳进行深入磋商交流,谋求战略合作,洽谈项目合作,争取产业布局,全力做好融接上海文章,夯实产业富民根基。盐城市委常委、大丰区委书记王荣,区长宋勇随队参加活动。

接轨上海,基础是交通互联,重点是产业对接。上海临港集团是上海市国资委下属的唯一一家以产业园区投资、开发与经营和园区相关配套服务为主业的大型国有企业,承担漕河泾

开发等10多个园区开发建设任务,去年集团开发园区企业营业收入近7000亿元,在全国开发园区建设中发挥着“排头兵”和“领头羊”作用。沪苏大丰产业联动集聚区是临港集团“走出去”战略建设的第一个完全主导开发的园区。在上海漕河泾新技术开发区规划展示馆,王荣详细了解园区管理运营、服务集成、产业布局等方面的经验做法。他说,沪苏大丰产业联动集聚区把临港集团与盐城紧密联系在一起,希望临港集团发挥优势、配强班子、优化机制,高起点编制发展规划,高标准完善基础设施,高质量推进管理中心,将更多产业链龙头项目推介到盐城,促进沪盐产业之间、企业之间深度合作。盐城市委、市政府将全力支持集聚区开发建设,政策上支持、服务上到位、要素上倾斜。王荣在活动中希望临港集团积极推进沪苏大丰产业联动集聚区建设,加快现有项目建设步伐,力争早出形象,早达效益。同时表示我区

将积极抢抓机遇,整合资源,集聚要素,全力支持集聚区发展,推动大丰与上海市乃至长三角的产业融合、联合发展。临港集团董事长刘家平表示,将坚决落实好沪苏两地政府部署要求,按照“定位好、规划好、建设好、产业好、效益好”目标,加快推进“四个一”工程建设,确保园区近期全面开工建设,加快吸引更多优质项目,努力把园区建设成为长三角区域合作的示范园区。

光明集团是一家以食品产业链为核心的现代都市产业集团,拥有5家上市公司,2016年集团总资产近2500亿元,正致力打造上海特大城市主副食品供应的底板,安全、优质、健康食品的标杆,世界有影响力的跨国食品企业。光明集团在我区拥有307平方公里的农场,是上海域外最大的农副产品生产加工基地,也是盐沪合作的重要载体和纽带。在沪苏大丰产业联动集聚区建设中,光明集团积极关心和呼吁,主动对接项目,科学布局实施,推动集聚区建设取得了实质性进展。在与光明集团董事长是明芳进

行座谈时,王荣平说,当前,盐城正按照生态优先、绿色发展要求,优选带动性强、富民效果明显的特色产业,推动更多战略性新兴产业在盐城布局。希望光明集团积极抢抓盐城即将融入上海“一小时经济圈”和纳入长三角城市群机遇,在农副产品精深加工、特色小镇建设等方面开展全面战略合作,做活做足向土地要效益这篇大文章。王荣在活动中感谢光明集团长期以来对大丰发展的关心,并希望光明集团一如既往支持大丰发展,积极探索产业结构调整,做足农副产品加工文章,提升整体发展水平,为大丰发展树起标杆,助力大丰跨越发展。同时在沪苏大丰产业联动集聚区建设方面,一如既往给予关心支持,把沪丰合作不断引向深入。是明芳表示,将把盐城和大丰作为战略要地和发展基地,推动全方位、多层次、宽领域的合作交流,为推动盐城及大丰产业迈向中高端、促进群众增收致富创造更大活力。

区领导吴家祥参加活动。(顾晶晶)

本报讯 招商引资“百日竞赛”活动开展以来,常高区大丰工业园结合自身实际,积极发挥优势,科学传递压力,实施精准发力,力求实现新招引项目和项目建设新突破。

招商引资项目 建设强音

招商引资项目 建设强音

招商引资项目 建设强音

掀起招商引资百日竞赛活动热潮

招商引资项目 建设强音

刘庄镇未雨绸缪抓防汛

本报讯 今年以来,刘庄镇本着早部署、早安排、早行动原则,采取有效措施,把握关键环节,排隐患、补短板、夯基础,层层筑牢防汛防洪屏障,确保群众生产生活安全。

该镇成立由镇党委、政府主要领导为组长的防汛工作领导小组,各村干部负责本村工作,镇政府分别与各村签订防汛工作责任书,做到责任明确、工作具体,并完善队伍建设,及时调整防汛领导小组和应急队员,全镇组建13个抢险应急小分队。该镇还加强排查、发现问题及时整改到位。

拉网式对全镇121.2公里的圩堤、131条河道、87座防洪闸、38座排涝泵站等防汛设施进行全面检查,对发现的隐患及时整改落实。同时落实物业公司对辖区内河道的水面漂浮物、四叶菜、水浮萍进行突击打捞,组织公安、水产、水利、城建等部门拆除河道鱼罟4处,保证行洪畅通无阻,并安排专人进行巡查。在此基础上,该镇还以防汛为抓手,严格落实河长制,防汛值班记录和上报制度,实行镇、村领导24小时值班,确保安全度汛。(顾晶晶 束必勤)

S351草庙至草堰段改扩建工程加快建设

本报讯 日前,351省道大丰段万盈境内建设现场,建设者正在紧张施工。据介绍,351省道起自临海高等级公路,沿江界河北侧西延,过境大中农场和草庙、万盈、小海、白驹、草堰镇后与204国道相接,全长44公里,全线按双向四车道一级公路标准建设,概算总投资13.6亿元。

项目先导段已于去年年底前建成通车。沿海高速以东路基2标、3标的路基部分已完成原地清表和土方开挖,5%、6%石灰土回填已完成总工程量的90%,综合稳定土已完成总工程量的65%;桥涵部分完成所有箱涵和圆管涵施工,小洋河桥和马路河桥完成桥面铺装,正在开展防撞护栏、伸缩缝等附属工程施工;路面工程已开展招标工作,近期确定施工单位。沿海高速以西路基4标施工单位已完成项目和工地试验室组建,基本完成路基清表和便道、便桥施工,通榆河大桥“三场”建设已完成,正在进行主墩钻孔灌注桩施工。目前,施工单位正加强要素协调,打足机械人力,确保年底前沿海高速公路以东段建成通车,全线明年10月竣工通车。(孙安琦)



6月28日,江苏谷登工程机械装备有限公司生产车间一派忙碌景象。近年来,该公司进一步加大人才引进和培养及产学研合作力度,在中国建筑科学研究院机械化分院的支持下,已自主研发近30种型号的水平定向钻机,多类产品获国家及省级机械工业科技进步奖,产品远销亚洲、欧洲、南美洲等地30多个国家和地区。 万成 摄

丰东公司:

打造创新“利器” 增强发展“底气”

6月28日上午,笔者走进江苏丰东热技术有限公司总装车间,各种型号的成品或半成品加热炉、回火炉等热处理设备存放其间。途经一套已经装配完的真空渗碳炉多用炉生产线上,制造部的技术员正在进行电脑调试。“市场上常规渗碳炉最高工作温度只有950℃左右,而真空渗碳炉技术能将温度迅速提高到1100℃,解决了加工部件的表面氧化、深层渗碳问题。”谈到我国高铁行业首台研发性高温渗碳多用炉由丰东开发,制造二部负责人张卫平的自豪溢于言表。

丰东热技术是一家从事热处理装备制造及热处理连锁加工服务的民营企业,主持起草了热处理行业14项国家标准和8项行业标准,是国内行业目前唯一的主板上市公司。是什么让一个成立之初只有十几人的热处理行业

的龙头企业?“源于对技术创新的坚持!”公司董事长向建华坚定地说。

“公司成立之初,资金、人才都极度缺乏,更多的是从国外引进技术消化吸收的道路。”向建华说,“最新技术国外不会转让,企业进入了引进—消化吸收—落后—再引进的死循环,根本没有机会实现赶超,只能在与国外的合作中挣点辛苦钱。”不甘落后的丰东,坚定了走自主创新的道路,先后与国内材料专业排名领先的上海交大、南航等知名高校建立长期稳定的产学研合作关系。

依托高水平研发平台,突飞猛进的研发能力成为丰东成长的命脉。短短几年,国家级企业技术中心、国家级博士后科研工作站、国家认可CNAS实验室、院士工作站等研发平台的相继建立,丰东实施大量热处理关键共性技术及装备的研发和应用推广,开

发“智能真空渗碳炉”“活性屏等离子渗氮炉”等一批国内首创、达到国际先进水平的产品,打破国外的技术封锁,成功应用于中航、国家核电等重点工程。向建华说,特别是“活性屏等离子渗氮炉”,在省重大成果项目的推动下实现国产化,已累计为公司创造2亿多元销售收入。

“技术的竞争归根到底是人才竞争。”向建华告诉笔者,丰东除引进知名专家顾问团队,帮助把握研发方向,始终保持技术研发领先性外,更加注重企业内部员工的培养。“我们与高校开展在职工程硕士、博士的培养,还根据员工自身特点,建立了公司高管—工程师—技师3条培养通道,帮助每个员工找到最适合自己的成长道路”,张卫平就是其中一员。

高附加值产品、高层次人才队伍

为企业赢得了行业话语权、主动权,丰东应对市场多变形势的底气也越来越足。在持续发展问题上,丰东积极探索转型路径,通过开展热处理加工“厂中厂”,加速公司向传统的装备制造商向热处理加工服务商转变。目前,丰东在上海、广州、南京等地建立了11个独资或控股的专业化热处理工厂,为机械制造企业提供金属零件的专业热处理加工服务。2016年,公司首次实现加工服务收入超过总收入50%。

“我深切地体会到最新的技术是永远买不来的。要想突破技术瓶颈,只有投入资金和人力,发挥后发优势,整合各方面资源,以开放共享的心态,谋求企业持续发展。”向建华说,今后几年,将致力于推动公司热处理及表面处理装备制造水平达到国际一流水平,热处理连加工服务规模及管理水准达到国际领先水平。(周樑)

小海镇着力提升水环境质量

本报讯 6月26日起,小海镇开展“水环境整治突击周”活动,力争达到水清、岸绿、景美的标准。

该镇突出重点进行专项整治。抽调力量对河长制办公室交办的5起河道管理存在问题进行整改,限定28日前完成并达标。全力以赴统一整治。镇河长办公室将河道巡查存在问题交办到河长和各村,各村集中人力物力逐一整治,挂图作战。全镇每天出

动200多人及多台机械加班作业。层层落实责任,确保活动取得实效。该镇将这次开展的“水环境整治突击周”活动,纳入各村年终绩效考核。各河长、河段长以及各单位分工干部都深入整治一线,既当指挥员,又当战斗员。镇河长办公室人员分片进行跟踪督查,既抓时序进度,又抓整治质量,确保圆满完成整治任务。(朱芝健 赵云海)

演练提升实战能力

“报告总指挥,明火已经全部扑灭,但现场仍有未烧完的甲苯,可能会再次引发火灾,请指示……”6月28日,我区2017年度危险化学品事故应急救援演练在江苏丰山集团股份有限公司内举行,区委常委、区政府副区长、镇区负责人以及各企业职工代表在现场进行观摩学习。

随着指挥台一声令下,演练活动正式开始。本次演练以检验实战能力为出发点,模拟企业作业人员在储罐内进行清淤作业时,未严格执行公司受限空间作业管理规定,进入罐内作业后发生中毒,现场人员盲目施救导致事故扩大,生产装置发生冲料起火。演练中,企业一边组织作业人员疏散,一边组织抢险救援,同时拨打119报警求助。区应急办、区政府及消防部门在接到报警后,迅速抵达现场,根据事态发展,成立危化品火灾爆炸事故应急救援现场指挥部,全面启动

《大丰区危险化学品爆炸事故应急救援预案》,组织公安、安监、环保、气象、卫计、市场监管、供电等部门联合行动,开展交通管制、现场警戒、人员搜救、危化品处置等工作。救援过程中,消防队员使用泡沫水枪炮向起火装置喷射,安监和环保人员在危化品专家的指导下,佩戴好防毒面具,进入现场进行事故现场勘察,并汇报监测结果。在各部门及企业的通力协作下,最终成功对灾害进行处置救援。

演练结束后,省安全生产应急专家对本次演练表示充分肯定,同时希望我区不断强化应急机制,加强应急救援理念,提高实战能力。(韦蔚)



今天多云转阴,局部有阵雨或雷雨,东南风3到4级,21℃—31℃;明天阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨,偏南风3到4级,24℃—29℃。

大丰日报全媒体 邀您扫码: [QR Code]

官方微信: [QR Code]

官方微博: [QR Code]

新闻热线: 0515-82032420

责编:王忠美 宗敬婷 组版:朱虹 编辑部邮箱: dfrbjb@163.com